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м. Кропивницький 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

09 листопада міський голова Андрій Райкович провів апаратну нараду                               

з  т.в.о. заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, керівниками 

виконавчих органів міської ради  та комунальних підприємств. 

Андрій Райкович привітав працівників галузі «культура» з професійним 

святом – Всеукраїнським днем працівників культури та майстрів народного 

мистецтва та усіх жителів міста  – з Днем української писемності та мови                        

і зосередив увагу присутніх на питаннях: посилення заходів у боротьбі                                 

з коронавірусною інфекцією COVID-19; забезпечення належної роботи 

громадського транспорту; соціального захисту населення, в першу чергу 

інвалідів та людей похилого віку, які перебувають на обліку в територіальних 

центрах надання соціальних послуг при виконавчих комітетах районних                      

у місті рад; оголошення Центральною виборчою комісією результатів виборів                       

по місту Кропивницькому та підготовки до проведення засідання першої сесії 

восьмого скликання; підготовки до затвердження міського бюджету                               

та залучення коштів з усіх можливих ресурсів, в т.ч. з державного бюджету                  

за сприяння народних депутатів; початку опалювального періоду в місті                        

та наявності багатьох проблем, пов»язаних в першу чергу із застарілістю 

мереж та інших  

Розглянуті питання: про організацію інклюзивної та дистанційної освіти 

в місті Кропивницькому; про стан надання допомоги мешканцям Фортечного 

району, які постраждали під час надзвичайної ситуації 17 жовтня 2020 року. 
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09 листопада учні, вчителі та вихователі закладів освіти міста 

долучилися до написання ХХ Всеукраїнського радіодиктанту національної 

єдності. 

09 листопада в бібліотеці комунальної установи «Міський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників» з нагоди Дня української 

писемності та мови організовано книжкову експозицію «Пам’ятки української 

мови»,  яка складалася з розділів: «Мова це душа народу», «Корифеї 

українського слова», «Вивчаємо українську мову», «Культура мовлення».                 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Альвіна БОНДАРЕНКО 
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